

A beszédértési szakadék áthidalása

A Roger mikrofonok a beszélő hangját a Roger vevőkbe juttatják.

Keresse fel hallászakértőjét és kérjen bővebb tájékoztatást az oktatásban alkalmazható Roger rendszerekről.



Life is on

Mi a Phonaknál úgy véljük, hogy a jó hallás elengedhetetlen a teljes élethez. Több mint 70 éve hűek maradtunk a küldetésünkhöz, hiszen olyan úttörőnek számító hallási megoldásokat fejlesztünk, amik változást hoznak az emberek életében. Így aktívabbak lehetnek társadalmi kapcsolataikban és érzelmeik kifejezésében. Life is on.

www.phonak.hu



roger

Roger az oktatásban A beszédértési szakadék áthidalása



PHONAK
life is on

Aktív részvétel egy modern osztályteremben

Egy modern osztályterem számos olyan eszközből áll, amelyek dinamikus tanulási környezetet teremtenek. A csoportos munkáktól és előadásoktól kezdve, a multimédiás eszközöket alkalmazó tevékenységekig, ez egy olyan hely, ahol a tanárok és diákok valóban elkötelezettek a közös munka iránt.

Roger az oktatásban termékcsalád

Az oktatáshoz használt Roger portfóliót úgy tervezték, hogy a diákok és tanárok munkáját egyaránt támogassa.

Felveszi a hangot...

Roger Touchscreen Mic

Egyszerű és intuitív mikrofon, amely a tanár nyakába akasztva vagy az asztalra helyezve továbbítja a beszélő/ vagy beszélők hangját



Roger Pass-around

Körbeadható mikrofon, amely lehetővé teszi, hogy a hallássérüléssel élő diák ne csak a tanár, hanem a többi diák hozzászólását is hallja.



Roger Multimedia Hub

Csatlakoztatható bármely, az osztályteremben csoportos foglalkozások során vagy egyénileg használt multimédiás eszközhöz



...és továbbítja a gyermekhez

Minden gyermek számára létezik Roger vevőkészülék az általa használt hallásjavító technológiától függetlenül.

Roger X

Kompatibilis szinte minden hallókészülékkel és cochleáris implantátummal, valamint telepíthető* a RogerDirect technológiát alkalmazó hallókészülékekbe.



Roger dizájn-integrált vevők

Speciális Phonak hallókészülékekhez, valamint Advanced Bionics, Cochlear és MED-EL típusú cochleáris implantátumokhoz tervezett vevők



Roger MyLink

Egyszerűen alkalmazható, nyakbaakasztható Roger vevő, amely kompatibilis bármely telefontekercsrel ellátott hallókészülékkel vagy cochleáris implantátummal



Roger Focus

Diszkrét vevő azok számára, akik zajban nehezen koncentrálnak. Például: egyoldali hallásvesztés (UHL), auditív feldolgozási zavar (APD) vagy autizmus spektrumzavar (ASD) esetén.



* fizikális összekapcsolás nélkül